
DESIGN SOLUTIONS FOR 
HOSPITALITY INDUSTRY



Il Gruppo Garofoli si colloca tra i leader mondiali nella 
progettazione, costruzione e commercializzazione di porte, con 
particolare specializzazione per le porte in legno massiccio. 
Il Gruppo, guidato dal fondatore Fernando Garofoli e dai suoi 
figli, si compone delle aziende Garofoli S.p.A. e Gidea S.r.l e 
si posiziona nel segmento più alto del mercato di riferimento.

Ad oggi i prodotti Garofoli sono concreti simboli d’eccellenza 
del “Made in Italy” nel mondo, sia nella categoria delle porte 
che in quella di cabine armadio, boiserie, parquet e soluzioni 
custom per l’interior design.

The Garofoli Group is among the world leaders in the design, 
construction and sale of doors and is particu- larly specialised 
in solid wood doors. The Group, led by founder Fernando 
Garofoli and his heirs, is posi- tioned in the high end of the 
market of reference and includes the companies Garofoli s.p.a. 
and Gidea s.r.l..

Today the Garofoli products are concrete symbols of the 
excellence of “Made in Italy” in the world, both in the category 
of doors and in those of walk-in wardrobes, wood paneling, 
parquet and custom solutions for interior design.

IL  GRUPPO
THE GROUP

Stabilimento produttivo di
Production Plant

120.000 mq
commerciali 
commercial

Porte anno
Doors in a Year

200.000

Modelli di porte
Door Models

500
Dipendenti
Employees

360
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PORTE
TAGLIAFUOCO
FIRE-PROOF DOORS

Indicate per hotel, residence, imprese e 
spazi commerciali, le porte tagliafuoco 
della nostra collezione REI rappresentano 
la soluzione ottimale per proteggere 
la propria struttura nel rispetto delle 
normative di legge.

10 diverse tipologie che si differenziano 
per capacità di resistenza al fuoco, stile 
e caratteristiche tecniche:

Recommended above all for hotels, 
residential hotels and home, businesses, 
schools and community buildings, our 
REI doors provide an excellent means 
to protect your building and comply with 
current safety standards. Ten different 
types that not only stand out for their 
ability to withstand fire, but also for 
their style and technical characteristics. 

A collection that, to meet the specific 
needs of interior projects, also lends 
itself to customization of finishes and 
design.

SFOGLIA IL CATALOGO →
BROWSE THE CATALOGUE →

Una collezione che, per incontrare le 
esigenze specifiche di progetti di interior, 
si presta anche a customizzazioni delle 
finiture e del design.

RESISTENZA AL FUOCO: EI 30, 
EI 60, EI 120

FONO ISOLAMENTO: da db 32 
a db 47

VERSIONI: laccato, legno, 
laminato

PORTA DOPPIA

OBLÒ TONDO O 
RETTANGOLARE

FIRE RESISTANCE: EI 30, EI 60, 
EI 120

SOUNDA INSULATION: from 32 
dB to 47 dB

VERSIONS: lacquered, wood, 
laminate

DOUBLE DOOR

CIRCULAR OR 
RECTANGULAR PORTHOLE
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https://www.garofoli.com/wp-content/uploads/2020/10/Garofoli-catalogo-Rei-ita-ing-10-20-rev00.pdf


PORTE
PER INTERNI
INTERIOR DOORS

Per il Garofoli Group le porte raccontano 
una storia di successo, una affermazione 
della qualità e del design Made In Italy 
che ha saputo consolidarsi nel tempo 
arrivando a proporre una gamma di 
porte da interni assolutamente completa 
sia dal punto di vista dei materiali che 
delle tipologie di apertura e degli stili. Se 
l’heritage del Gruppo è indubbiamente 
quello della porta in legno massiccio, lo 
sviluppo di nuove proposte copre ora 
tutti i materiali:

  → PORTE IN LEGNO

  → PORTE LACCATE (LUCIDE E 
OPACHE) 

  → PORTE IN LAMINATO

  → PORTE IN VETRO

e le tipologie di apertura:

  → PORTE A BATTENTE
  → PORTE SCORREVOLI

  → PORTE A BILICO

  → PORTE ROTOTRASLANTI
  → PORTE A LIBRO

  → PORTE FILOMURO 

For the Garofoli Group, doors tell 
a story of success, an affirmation of 
Made In Italy quality and design that 
has been able to consolidate over time, 
coming to offer an absolutely complete 
range of interior doors from the point 
of view of materials, types of opening 
and styles. If the heritage of the Group 
is undoubtedly that of the solid wood 
door, the development of new proposals 
now covers all materials:

  → WOODEN DOORS

  → LACQUERED DOORS (GLOSSY 
AND MATT)

  → LAMINATE DOORS

  → GLASS DOORS

and the types of opening:

  → HINGED DOORS

  → SLIDING DOORS

  → PIVOT DOORS
  → PIVOT SLIDING DOORS

  → FOLDING DOORS

  → FLUSH-WALL DOORS

SCOPRI TUTTE LE COLLEZIONI →
DISCOVER THE COLLECTIONS →
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https://www.garofoli.com/it/collezioni-porte/


BOISERIE
BOISERIES

La Boiserie è il prodotto ideale per chi 
vuole differenziare gli ambienti oppure 
ristrutturare una stanza senza doverla 
stravolgere.

Consente infatti di cambiare il look 
di una stanza in poche mosse, grazie 
all’estrema facilità di installazione e 
alla totale coordinabilità con la nostra 
gamma di porte, armadi e parquet. In 
stile classico o moderno, in legno, laccata 
o laminata, la boiserie permette inoltre 
di creare pareti da attrezzare a seconda 
delle esigenze del progetto.

La nostra collezione di boiserie presenta 
le seguenti versioni:

  → BUGNATA

  → LISCIA

  → A DOGHE

  → SEGNO (LEGNO MASSELLO 
INCISO)

The Boiserie panel is the ideal product 
for distinguishing separate areas or for 
renovating a room without too much 
disruption.

With a wood covering you can change 
the look of a room in just a few steps, 
choosing from the mid-height and full 
length versions. Smooth or routed, 
in classic or modern style, wood or 
lacquered: boiserie panels offer an 
extraordinary possibility when it comes 
to interior design choice that aims to 
create elegant, customised solutions.

Wood panelling is available in four 
different versions:

  → PANELLED 

  → SLATTED

  → SMOOTH 

  → SEGNO (ENGRAVED SOLID 
WOOD)

SFOGLIA IL CATALOGO →
BROWSE THE CATALOGUE →
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https://www.garofoli.com/wp-content/uploads/2020/10/GruppoGarofoli-catalogo-Boiserie-6lingue-10-20-rev00.pdf


PARQUET
PARQUET

Il parquet del Garofoli Group coniuga 
tutta la bellezza del legno di altissima 
qualità e la sicurezza di una scelta 
attenta all’ambiente, grazie al rovere 
proveniente da foreste gestite in modo 
ecosostenibile. Il nostro parquet si 
caratterizza inoltre per la completa 
abbinabilità estetica con le porte, con 
le ante armadio e con le boiserie delle 
nostre collezioni. È possibile infatti 
selezionare lo stesso materiale e la 
stessa finitura per tutti i prodotti della 
nostra gamma. 

Per offrire un vero total look il parquet è 
inoltre abbinabile a battiscopa, angolari, 
soglie e gradini per la realizzazione di 
scale e pianerottoli.

Style, beauty, comfort, prestige and 
durability, together with respect for the 
environment: there are lots of reasons 
to choose a Garofoli wooden floor. With 
Garofoli Group parquet you can enjoy 
all the beauty of wood of the highest 
quality and the certainty of a choice 
that’s eco-friendly. The wood used for 
our parquet comes from sustainable 
forests. Our parquet also combines 
perfectly with our doors, wardrobe 
doors and boiserie panels.

For a prime quality aesthetic result, 
the parquet can also be combined 
with coordinated skirting boards, 
corners, thresholds and steps for the 
construction of stairs and landings.

SFOGLIA IL CATALOGO →
BROWSE THE CATALOGUE →
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https://www.garofoli.com/wp-content/uploads/2018/02/Garofoli-catalogo-Parquet-2019.pdf


ARMADI
E PARETI ATREZZATE
WARDROBES AND SYSTEMS

La totale sintonia di forme e colori della 
gamma Garofoli si completa con la 
disponibilità di pareti attrezzate, armadi 
e cabine armadio. Un sistema di ante, 
pannelli e scaffalature che permettono 
la realizzazione di soluzioni custom, 
perfettamente integrabili a ogni tipo 
di spazio.

Ulteriore vantaggio è rappresentato 
dalla gamma di materiali e finiture, che 
consente avere una continuità totale 
con gli altri prodotti come le porte da 
interni, le porte tagliafuoco, la boiserie 
e il parquet. 

The total synthesis of shapes and colours 
in the Garofoli range is completed with 
a line of fitted wall units, shelves and 
walk-in wardrobes. A system of doors, 
panels and shelving that allow the 
creation of custom solutions, which 
can be perfectly integrated into any 
type of space.

Another advantage is represented by 
the range of materials and finishes, 
which garantees total continuity with 
other products such as interior doors, 
fire proof doors, boiseries and parquet.

SCOPRI I NOSTRI PROGETTI PER HOTEL →
DISCOVER OUR SOLUTIONS →
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https://www.garofoli.com/it/prodotti/armadi-cabine-armadio-miria


UNA SELEZIONE DELLE 
NOSTRE REALIZZAZIONI
A SELECTION OF OUR PROJECTS

HOTEL E RESORTS
HOTELS AND RESORTS

PROGETTI REALIZZATI DAL 2012 AL 2022 
PROJECTS REALIZED FROM 2012 TO 2022

→ SOFITEL TAMUDA BAY - 5* HOSPITALITY TANGERI MAROCCO

→ HOTEL MELIA - 4* HOSPITALITY PARIGI FRANCIA

→ BIANCA RELAIS HOTEL - 5* HOSPITALITY OGGIONO (LECCO) ITALIA

→ BEST WESTERN PREMIER MILANO PALACE - 4* HOSPITALITY MODENA ITALIA

→ THE VENICE VENICE HOTEL - 5* L HOSPITALITY VENEZIA ITALIA

→ LUNGOLIVIGNO HOTEL&FASHION SPA - 4* HOSPITALITY LIVIGNO (SO) ITALIA

→ GALLERY HOTEL - 4* HOSPITALITY RECANATI (AN) ITALIA

→ LUXURY SUITE 281 - 5* HOSPITALITY ROMA ITALIA

→ BLU HOTEL MORISCO - 4* HOSPITALITY CANNIGIONE (OT) ITALIA

→ GRAND HOTEL MIRAMONTI - 4* HOSPITALITY TRENTO ITALIA

→ FILARIO HOTEL E RESIDENCES - 4* HOSPITALITY MILANO ITALIA

→ GRAND HOTEL VILLA SERBELLONI - 5* HOSPITALITY COMO ITALIA

→ HOLIDAY INN  - 4* HOSPITALITY RHO (MI) ITALIA

→ HOLIDAY INN  - 4* HOSPITALITY FIRENZE ITALIA

→ HOTEL GIULIVO & VILLAGE BAIA DOMIZIA - 4* HOSPITALITY SESSA AURUNCA (CE) ITALIA

→ GRAND HOTEL PRESIDENT - 4* HOSPITALITY RENDE (CS) ITALIA

→ HOTEL DEGLI ARTISTI - 4* HOSPITALITY ROMA ITALIA

→ HOTEL PIETRA DI LUNA - 4* HOSPITALITY FISCIANO (SA) ITALIA

→ BORGO LANCIANO RESORT & SPA - 4* HOSPITALITY CASTELRAIMONDO (MC) ITALIA

→ HOTEL PINETA PALACE - 4* HOSPITALITY ROMA ITALIA

→ HOTEL RESORT & SPA BORGO DI FIUZZI - 4* HOSPITALITY PRAIA A MARE (CS) ITALIA

→ GRAND HOTEL PARK - 4* HOSPITALITY DUBRONOVIK CROAZIA

→ HILTON GARDEN INN HOTEL - 4* HOSPITALITY TIRANA ALBANIA

→ THE STRAND - 4* HOSPITALITY CURAÇAO CURAÇAO

→ HILTON DOUBLE TREE - 4* HOSPITALITY MOSCA RUSSIA

REAL ESTATE, SPAZI COMMERCIALI, PROGETTI RESIDENZIALI
REAL ESTATE, COMMERCIAL SPACES, RESIDENTIAL PROJECTS

→ FONDAZIONE PRADA SPECIAL PROJECT MILANO ITALIA

→ GIARDINI D'INVERNO RESIDENTIAL MILANO ITALIA

→ HIPPODRHOME RESIDENTIAL MILANO ITALIA

→ TORRE LITTORIA RESIDENTIAL TORINO ITALIA

→ ISET TOWER RESIDENCE RESIDENTIAL EKATERINBURG RUSSIA

→ BARKLI PARK RESIDENCE RESIDENTIAL MOSCA RUSSIA

→ NUOVO HEADQUARTES IL SOLE 24 ORE BUSINESS SPACE MILANO ITALIA

→ HEADQUARTES AMAZON ITALIA BUSINESS SPACE MILANO ITALIA

→ HEADQUARTES SNAM PROGETTI BUSINESS SPACE MILANO ITALIA

→ HEADQUARTES SISAL BUSINESS SPACE MILANO ITALIA

→ STABILIMENTO PHILIP MORRIS BUSINESS SPACE BOLOGNA ITALIA

→ EVOLUTION TOWER BUSINESS SPACE MOSCA RUSSIA

→ THE PRESTIGE - LUXURY SERVICED APARTMENTS HOSPITALITY LONDRA REGNO UNITO

→ LAFAYETTE HOSPITALITY PARIGI FRANCIA

→ RESIDENCE FONTANA HOSPITALITY TEPLICE REPUBBLICA CECA

→ RESIDENCE TRESNIAK HOSPITALITY KARLOVY VARY REPUBBLICA CECA

→ EL SOL SURENO HOSPITALITY WI BARBADOS

→ RESIDENCE 5:28 HOSPITALITY CANCUN MESSICO

→ LIFE SOURCE HOTEL HOSPITALITY BERGAMO ITALIA

→ CHARMANT PETIT LAC HOSPITALITY BERGAMO ITALIA

→ HILTON RIJECA COSTABELLA HOSPITALITY RIJEKA CROAZIA

→ APARTO GIOVENALE HOSPITALITY MILANO ITALIA

SCOPRI TUTTE LE NOSTRE REALIZZAZIONI →
DISCOVER OUR PROJECTS →

B&B

980
Hotel

620
Altre strutture ricettive
Other accomodation facilities

405
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https://www.garofoli.com/it/company/hotel-contract/


Garofoli SpA 
Via Recanatese, 37
60022 Castelfidardo (AN)

  → Tel (+39) 071727171

  → Fax (+39) 071780380

  → info@garofoli.com

www.garofol i .com

https://it.linkedin.com/company/garofoli-spa
https://www.youtube.com/user/GarofoliGroup
https://www.instagram.com/garofoligroup/
https://www.houzz.it/pro/garofoligroup/garofoli-group
https://www.facebook.com/GarofoliGroup
mailto:info%40garofoli.com?subject=
https://www.garofoli.com/it/

